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ATA Nº 007/2016 – SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 22 DE 
MARÇO DE 2016 – Às dezenove horas e sete minutos  do dia vinte e dois 
de março do ano de dois mil e dezesseis, reuniram-se em Sessão Plenária 
Ordinária os Vereadores da Câmara Municipal de Ipê – RS, Sétima 
Legislatura, na Sala de Sessões Osmar Vargas dos Santos, sob a 
Presidência do Vereador Paulo Roberto Agustini, Secretária da Mesa 
Diretora Vereadora Gislaine Ziliotto, e com a presença dos demais 
Vereadores: Adilso Ivan Salvador, Etelvino Zanotto, Ivar Guerra, Luciana 
Gallio Paim, Neudi José Balancelli, Ricardo Reginatto, Valter Luiz 
Parizotto. O Senhor Presidente, em nome de Deus, declarou aberta a 
presente sessão, saudando a todos os presentes. Convidou para fazer parte 
da Mesa dos Trabalhos o Vice-Presidente da Casa Vereador Ricardo 
Reginatto. Conforme inscrição realizada na Secretaria da Câmara, usou a 
Tribuna Livre a Senhora Fátima Camargo de Camargo a qual abordou e 
entregou documentação ao Presidente da Casa referente reivindicações na 
ERS 122, Km 54 e KM 55, devido à alta velocidade que os veículos 
trafegam, inclusive vários acidentes já ocorreram com vítimas fatais, sendo 
a solicitação à Câmara de Vereadores para que seja requerido ao DAER a 
colocação de uma lombada eletrônica ou redutor de velocidade naquele 
trecho. Após as colocações da Senhora Fátima, o Senhor Presidente abriu 
espaço aos Vereadores para manifestações sobre o assunto. O Senhor 
Presidente agradeceu a presença da Senhora Fátima, colocando a Câmara 
de Vereadores à disposição. Prosseguindo, passou-se para o 
EXPEDIENTE – Foi apreciada e aprovada por unanimidade pelos 
Senhores Vereadores a Ata nº 006/2016. A Secretária da Mesa, Vereadora 
Gislaine Ziliotto registrou as correspondências recebidas, sendo: Ofício do 
DAER de Bento Gonçalves, em resposta ao Ofício nº 053/2015, da Câmara 
Municipal; Ofício/GAB nº 025/2016 do Senhor Prefeito Municipal; Carta 
nº 003/2016 do Escritório Municipal da EMATER, Senhor Dalberto 
Corezzola; Convite do Hospital São José para Assembleia Geral Ordinária. 
Também, a pedido do Presidente, a Secretária da Mesa Vereadora Gislaine 
procedeu à leitura do Projeto de Lei nº 012/2016, de origem do Poder 
Executivo, o qual “Relaciona entidade a ser beneficiada com auxílio e  
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subvenções sociais no exercício de 2016 e dá outras providências”, sendo 
declarada a publicização do mesmo pelo Senhor Presidente e encaminhado 
à Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Orçamento, Finanças e 
Saúde para análise e emissão de parecer. Após, passou-se para a apreciação 
das proposições dos Senhores Vereadores: “Indicação nº 009/2016, de 
autoria do Vereador Neudi José Balancelli, indicando ao Poder Executivo 
para que seja realizada uma limpeza nos bueiros, bem como realizadas 
melhorias (patrolamento e cascalhamento) da estrada que inicia no 
Guamirim, passando pela comunidade Dois Passos até à Segunda 
Companhia”, após à discussão a referida Indicação foi submetida à 
votação, sendo aprovada por unanimidade pelos Senhores Vereadores; 
“Indicação nº 010/2016, de autoria do Vereador Neudi José Balancelli, 
indicando ao Poder Executivo para que sejam realizados trabalhos de 
desentupimento de bueiros, patrolamento e cascalhamento, de forma 
urgente, na estrada que inicia na ERS 122, após Banca Mazarotto, passando 
por várias famílias, até o seu término”, após à discussão a referida 
Indicação foi submetida à votação, sendo aprovada por unanimidade pelos 
Senhores Vereadores; “Indicação nº 011/2016, de autoria do Vereador 
Adilso Ivan Salvador, indicando ao Poder Executivo para que sejam 
realizadas melhorias, como patrolamento e cascalhamento da estrada da 
Capela São Vicente até o seu término, bem como os seus ramais”, após à 
discussão a referida Indicação foi submetida à votação, sendo aprovada por 
unanimidade pelos Senhores Vereadores; “Requerimento de Informação nº 
005/2016, de autoria do Vereador Adilso Ivan Salvador, requerendo 
Informações ao Poder Executivo Municipal quais os motivos do não 
alargamento da ponte sobre o Rio Goiabeira, entre a Capela Santo Antão e 
Vila Segredo, se consta nos planos de trabalho para os próximos meses, a 
execução de tal obra”, após à discussão o referido Requerimento de 
Informação foi submetido à votação, sendo aprovado por unanimidade 
pelos Senhores Vereadores; “Moções nº 009, 010, 011 e 012/2016, Moções 
de pesar pelos falecimentos dos Senhores Luciano Alberto Scopel, Romeu 
Paim Barbosa, Nolbérico Angelo Ciotta e Leonelso Raimundo Marcon, 
respectivamente”, após à discussão as referidas Moções foram submetidas  
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à votação, sendo aprovadas por unanimidade pelos Senhores Vereadores. 
Prosseguindo, passou-se para os pronunciamentos dos Senhores 
Vereadores, conforme ordem de sorteio, usando da palavra os Vereadores: 
Luciana Gallio Paim, Ivar Guerra, Paulo Roberto Agustini, Ricardo 
Reginatto, Adilso Ivan Salvador, Neudi José Balancelli. NA ORDEM DO 
DIA – Projeto de Lei nº 008/2016, de origem do Poder Executivo, o qual 
“Estabelece calendário de pagamentos para o Imposto Predial e Territorial 
Urbano – IPTU, concede desconto para pagamento em parcela única e para 
indústrias em atividade no Município, e dá outras providências”. O parecer 
da Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Orçamento, Finanças e 
Saúde foi favorável. Após a discussão, o Projeto de Lei nº 008/2016 foi 
submetido à votação, sendo aprovado por unanimidade pelos Senhores 
Vereadores. Projeto de Lei nº 009/2016, de origem do Poder Executivo, o 
qual “Inclui meta na LDO vigente, autoriza o Poder Executivo a abrir no 
orçamento corrente Créditos Adicionais Especiais até o limite de R$ 
3.181,64 e dá outras providências”. O parecer da Comissão de Legislação, 
Justiça, Redação Final, Orçamento, Finanças e Saúde foi favorável. Após a 
discussão, o Projeto de Lei nº 009/2016 foi submetido à votação, sendo 
aprovado por unanimidade pelos Senhores Vereadores. Projeto de Lei nº 
010/2016, de origem do Poder Executivo, o qual “Altera a redação do 
artigo 1º da Lei Municipal nº 1.573, de 08 de abril de 2015, e dá outras 
providências”. O parecer da Comissão de Legislação, Justiça, Redação 
Final, Orçamento, Finanças e Saúde foi favorável. Após a discussão, o 
Projeto de Lei nº 010/2016 foi submetido à votação, sendo aprovado por 
unanimidade pelos Senhores Vereadores. Projeto de Lei nº 011/2016, de 
origem do Poder Executivo, o qual “Relaciona entidades a serem 
beneficiadas com auxílio e subvenções sociais no exercício de 2016 e dá 
outras providências”. O parecer da Comissão de Legislação, Justiça, 
Redação Final, Orçamento, Finanças e Saúde foi favorável. Após a 
discussão, o Projeto de Lei nº 011/2016 foi submetido à votação, sendo 
aprovado por unanimidade pelos Senhores Vereadores. Projeto de Lei 
Legislativo nº 002/2016, de autoria do Vereador Valter Luiz Parizotto, o 
qual “Determina nome de rua de Rua João José Martello” à via pública  
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localizada no Distrito de Vila Segredo, a qual inicia no entroncamento com 
a Rua Máximo José Salvador, terminando no encontro com a Rua João 
Righes. Após a discussão, o Projeto de Lei Legislativo nº 002/2016 foi 
submetido à votação, sendo aprovado por unanimidade pelos Senhores 
Vereadores. NAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS – Usaram do presente 
espaço os Vereadores Ivar Guerra, Paulo Roberto Agustini, Etelvino 
Zanotto, Adilso Ivan Salvador, Neudi José Balancelli. Nada mais havendo 
a tratar, em nome de Deus, o Senhor Presidente declarou encerrada a 
presente sessão às vinte e duas horas e cinco minutos. O tempo de gravação 
da presente sessão, na sua íntegra, conforme dispõe a Resolução 
Legislativa nº 003/2014 foi de 02:58:08 (duas horas, cinquenta e oito 
minutos com oito segundos). Eu, Adriana Faé Marcanzoni, lavrei a 
presente Ata que após lida e aprovada pelos Senhores Vereadores, irá pelo 
Presidente e Secretária assinada.  

 

 

 

-------------------------------------------------     --------------------------------------       
Ver. PAULO ROBERTO AGUSTINI          Verª. GISLAINE ZILIOTTO 
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